

Pitești - a început demolarea stadionului "Nicolae Dobrin"

La jumătatea lunii septembrie, la Pitești, a avut loc o ceremonie în care juniorii clubului FC Argeș, foști și actualii fotbaliști ai clubului și-au luat rămas bun de la vechia arenă. Aproximativ 1.500 de fani au onorat momentul. Demolarea vechiului stadion "Nicolae Dobrin" din cartierul Trivale, pe locul căruia va fi construită o nouă arenă a început. Conform administrației locale: "Reprezentanții Serviciului Public de Exploatare a Patrimoniului au semnat contractul de "Desființare imobil Sportiv

Nicolae Dobrin din strada Nicolae Dobrin nr.10, Municipiul Pitești", în vederea realizării, pe același amplasament, a obiectivului de investiții "Construire Stadion Nicolae Dobrin, strada Nicolae Dobrin nr.10, Municipiul Pitești". Conform aceleiași surse, valoarea contractului de demolare este de 4,5 milioane de lei, iar durata execuției acestuia este de 6 luni de la primirea ordinului de începere a lucrărilor. Actualul stadion "Nicolae Dobrin" a fost construit în 1964 și a purtat mai întâi numele de Stadionul "1 Mai", apoi s-a numit Municipal (1990), iar din 2002

a fost botezat după fostul mare fotbalist piteștean. Renovată în 2007, arena are în prezent o capacitate de 15.170 de locuri. La 11 ianuarie 2023, Guvernul României a aprobat construirea noului Stadion "Nicolae Dobrin" în Pitești, care, conform Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, va fi ridicat pe trei etaje (subsol, parter și 3 etaje) și va avea o capacitate de 15.200 de locuri pentru spectatori și 457 de locuri de parcare.

Proiectul, clasificat ca stadion de categoria 4, conform regulamentul UEFA, include pe lângă tere-

nul de joc pentru fotbal, zone pentru spectatori, jucători, delegații oficiale și reprezentanții mass-media, o sală multifuncțională, un centru pentru copii și juniori, spații de antrenament pentru sporturi conexe (lupte, box, judo, karate) și o sală de forță.

Valoarea totală a proiectului este de aproape 495 milioane de lei și este finanțată din bugetul Ministerului Dezvoltării, iar durata de proiectare și execuție este de 36 de luni.

